

**ZESTAWIENIE UDZIELONYCH PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO WYJAŚNIENÍ
DO POSTĘPOWANIA ZNAK SPRAWY: EP/220/70/2019**

pn.: „Dostawa gazów medycznych i technicznych wraz z dzierżawą zbiorników i butli dla SPWSZ w Szczecinie w lokalizacji Arkońska 4 oraz lokalizacji A. Sokołowskiego 11”

1. Dotyczy zestawienia 1.2, poz. 8 i 9: Prosimy o określenie, do jakich celów Zamawiający używa dwutlenek węgla medyczny (np. laparoscopia, krioterapia)?
Odpowiedź: Zamawiający używa dwutlenku węgla medycznego, opisanego w pozycji 8 i 9 zestawienia 1.2, do laparoskopii.
2. Czy Zamawiający dopuszcza dostawy tlenu azotu w butli 10 l o stężeniu 800 ppm i ciśnieniu napełnienia 155 bar?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
3. Czy dostawy ciekłego azotu/ciekłego azotu medycznego będą się odbywać do termosów będących własnością Zamawiającego?
Odpowiedź: Tak.
4. Czy na drogach dojazdowych do miejsca tankowania zbiorników gazów ciekłych (tlenu medycznego i ciekłego powietrza) istnieją ograniczenia tonażowe, wysokości lub inne?
Odpowiedź: Nie.
5. Wzór umowy: § 1, pkt 5, 6, 7 i 8: Czy Zamawiający dopuszcza zamawianie gazów również poprzez e-mail?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
6. Wzór umowy: § 1, pkt 5, 6, 7 i 8. Czy Zamawiający dopuszcza dostawę gazów będących przedmiotem umowy w ciągu 48 godzin?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
7. Czy w pozycji 5 zestawienia 1.3 Zamawiający dopuszcza dostaw butli o pojemności 20 litrów w proporcjonalnie przeliczonej cenie.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza butli o pojemności 20 litrów, z uwagi na posiadane urządzenie, do którego przewidziane są tylko butle wielkością odpowiadające butli o pojemności 10 litrów.
8. Czy w pozycji 5 zestawienia 1.3 Zamawiający wymaga okresu stabilności mieszaniny wynoszący 48 miesięcy od daty wyprodukowania.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby minimalny okres stabilności mieszaniny wynosił 24 miesiące od daty wyprodukowania.